@\

/:dnonewlou| ayasiuyda |
1ap ualareq aydijuye ayais

6

SNIPS UdZUER

wiy'shBiep ulleg-n'iagel//

2
o
)
:.
<
o
2
5.
Q.
D
o
Q.
®
=
=
=4
S
8
Q
]
=
=
<
o
2
5.
Q.
®

Ritp:/farbe i tu-berlin.delfgq0/ gaolona. ixt /. ps nur Vektorgrafik VG, Start-Ausgabe

Siehe separate Bilder dieser Seiitg://farbe.li.tu-berlin.de/fgq0/fgg0.htm

log[Empfindlichkeit]
logVo = —0,35[J)\—U557]2
logVa=logV, +0,00

u,=(A-550)/50

log[Séttigung] log
logVo = —0,35[i5~Uss7% log
logVa=logV, +0,00 log
log [Vo/Vo,

-0,35u\-u ]
-0,35[\-u- ]2
=log +0,02
=log' ' +0,02
Sattigung V

No, ' -INo,] log

Ma La

L:M Adaptation

L&M: 557

L0=-002La=-0,@
V0=-0,00 Va=-0,&

\ M@=-0,02 Mg=-0,8
1 1
205y 3 u 3

L:M
=11

Adaptation
L&M: 557
ts=0.0

=120 P74 3 u -3

500 550 600rg/nm 700Ac 400

log[Empfindlichkeit] log =-0,35u)\—
logVo = —0,35[1—Uss7]2 log',=-0,35p—u- ]2
=-0,350)-u ]%+0,02log =log +0,02
S log'/ =log'  +0,02
M uy=(A—550)/50

o -

500 550 600rg/nm 700Ac 400

log[Séttigung]
logVo = —0,35[1)\—U557]2

[o]s}
log [Vo/Vo, Vo, /No, V] log
Se Ma La

=-0,35U,-u ]%+0,02log =log +0,02
=log' +0,02

Sattigung V

7/ - L:M:S™ Adaptation
7 - =1:1:1 L&I: 557
. _
/ 1 557 e
] Lo=-0,2Lg=-0,@
: V0=-0,(0 Va=-0,@
1 Mo=-0,/12 Mg=-0,8

7 5 So=-1,'7Sa =-1,7
45 _.1545 o '57(_!].

\
0 L_S u -3

mmmmme

~

-2 +3 /|

I3

e

' L:M:S Adaptation
- =11:1 L&M: 557
v 1=0.0
e e e e e
[ I |
1 LI |
1

445 1545 :570l

3 11 -3

400 500 550 600xg/nm 700rc 400

400

500 550 600Ad/nm 700xc 400

log[Empfindlichkeit] log
logVo = —0,35[—Uss7]2 log
logVa=logV, +0,00 log =log +0,02
,Ma ] log'/ =log'  +0,02
Y u,=(A-550)/50

=0,350,-u ]
-0,350\-u- ]2

log[Séttigung]

logVo = —0,35iy~Uss7%
logVa=logV, +0,00
log [Vo/Vo,

No,

-0,35u\-u ]
-0,350-u- ]2
=log +0,02
=log' ' +0,02
Sattigung V

No]
Ma La

L:M Adaptation
=11 L&M: 557
\ - ts=0.04
Lp=-0,02 Lg=-0,0:
SN _\'2_—_ 200 vg=—o.0(

Mo=-0,02 Mg=-0,0:

[ L:M
- =1:1
1

Adaptation
L&M: 557
ts=0.04

=% P74 3 u -3

log[Empfindlichkeit] log =-0,35u\-u ]
logVo = —0,35[1~Uss7]2 log',=-0,35p—u- ]2
=-0,350)-u ]%+0,02log =log +0,02
S log'/ =log  +0,02
M uy=(A—550)/50

500 550 600xg/nm 700Ac 400

log[Séttigung]
logVo = —0,35[1)\—U557]2

[o]s}

=-0,35b,-u  ]2+0,02l0g
log [Vo/qu No,

a

(,

=log +0,02
=log' ' +0,02

No, Vo] log
Ma La Sattigung V

L:M:S  Adaptation

=1:1:1 L&M: 557

\ s=0.04
\ 557
1.0=-0,02 L =-0,0/
= =V@=-0.00 Va=-0,0(
M@=-0,02 Ma=-0,0:
S0 =-1,77 S =-1,7
Pl | .3 u ._3

\

SRl

[o---
|

—---
IS
o

1 L:M:S  Adaptation
- =1:1:1 L&M: 557
1 t<=0.04

_I
[ I |
LI |

=1
1545 870, 2 0 3
N0 . .

500 550 600Ad/nm 700rc 400

500 550 600Ad/nm 700xc 400

log[Empfindlichkeit] log =-0,35u)-u
|0gVo=—0,35[J)\—U557]2 log'/'o=-0,35)\-u ]2
log =-0,35uy-u ]?>~1,17log =log +0,17
log[Vo, .,/ ] log'/ =log'' -0,13
Sa [VERE u\=(A-550)/50
SEISL LM'S _ Adaptation
/7 N =168:1L&M: 557

1

1 1=0.0
/ : 557:

1

1

\

1
1
1
B 1 \ L0=-002 L2=0,13
W) 1 \ V0=-0,00 Va=-0,0¢
/ 1 \ Mo=-00; Ma=-0,17
e ! S0=-17 Sa =29

2 45 15 950 579

log[Sattigung] log =-0,35u\-u ]

logVo = —0,35[1,~Uss72 log
log
log [V Vo,

S

1
1
1
. 1
0 — | —
1
1
1

-0,350)-u- ]2
=log +0,17
=log!/.-0,13

Séatigung V
1 LM:S _Ac aptation
- ~i0:%:1 LEM: 557
- t<:0.0
1

=-0,35U)-u ]%-1,17log
o, -IVo, Vo] log
Ma La

a L

) 10
445 _ 545, 574 |

3 u -3
400 500 550 600xg/nm 700Ac 400

log[Empfindlichkeit] log =-0,35u)-u
logVo = -0,35l~ussd2>  log /.= -0,35[-u. ]2
log =-0,35uy-u ]%+0,02log =log +0,17
log [Vo, - Sd| log'/.=log'/.—0,13
[VERE! u\=(A-550)/50

500 550 600Ad/nm 700xc 400

log[Sattigung] log =-0,35u\-u ]

logVo = —0,35[)~Uss7]2 log
log
log [Vo/Vo

-0,350)-u- ]2
=log +0,17
=log'/ 0,13
Séttigung V

=-0,350)-u ]%+0,02log
o, :IVo, Vo] log
Ma La

-

EISL C:M:S _ Adaptation
. N =4:2:3 L&IN: 557
: \ 557: =20
1 Lo=-0,(2La=0,13
\ V0=-0,10Va=-0,00
1 Mo=-0,/12 Ma=—0,17
10 So =-1,'7 Sa =-1,7
! 3 u -3

1

L:M:S Aﬂaptatlon
—4.2:3 L&M: 557
t=0.0

3 u -3

500 550 600Ad/nm 700xc 400

log[Empfindlichkeit] log =-0,35u\-u ]
|0gVo=—0,35[J)\—U557]2 log'/'o=-0,35)\-u ]2
log =-0,35U\-u ]?>~1,17log =log +0,17
log Vo, ., /', ] log'/.=log! —0,13
a [VERE u)=(A\-550)/50

log[Sattigung] log
logVo = —0,35[1~Uss72 log
=-0,35U)-u ]%-1,17log

log

log [Vo/Vo,
S

a

No,

Vo, Vo] log

Sattigung V

£ N CM:S _Adaptation

N =16:8:1 L&M: 557

-~
4

7
\ - ts=0.04

[)

1

1

1

7/ '
- 1 \ Lo=-0,02 La=0,13
1 Vi@ (00 V2 =—0,0(
1 Mo=-0,"2 Ma=-0,1
I So =-",77 Sg =-2,9
)
1

=f====4 @

445 57(!1_ 3 4 -3

445

3 !

L:M:S  Adaptation
=16:8:1 L&M: 557
t=0.04

10
54519 574 /

500 550 600Ad/nm 700Ac 400

log[Empfindlichkeit] log =-0,35u\-u ]

logVo = -0,35l~ussd2>  log /.= -0,35[-u. ]2

log =-0,35u\-u ]%+0,02log =log +0,17

. S log'/'.=log'/ -0,13
Ma La uy=(A\-550)/50

o 8§
<
°

400

log[Sattigung] log

l0gVo = ~0,35[i)~Uss] log

=-0,350),-u ]%+0,02log

log [Vo/Vo, Vo, -/NVo, Vo] log
Ta Ma La

log

500 550 600Ad/nm 700xc 400

=-0,35)-u ]
=-0,35,-u ]2
=log +0,17
=log! -0,13
Sattigung V

=g N L:M:S Adaptation

[)

- \ =423 LeM: 557

1 _s=0.04

1 \ 65 4
1.0=-0,02L=0,13

: N - .Vgirﬂ.ﬂﬂ V:=-010(

1 Mo=-0,02 Ma=-0,1}

]

)

S0 =-1,77 Sa =-1,7
( lSYQL 3 u -3

i
Ne--e

-2 3

mg ey e

i
i
a

L:M:S  Adaptation
=4:2:3 L&M: 557
t=0.04

3 u -3

) 500 550 600Ad/nm 700Ac 400
fgq01-7a
fgq01-7n

TUB-Prufvorlage fgq0; Zapfenverhaltnis L:M:S—>L/V & M/V & S/V, lin[Schwellen]=0 & 0,04
log[Empfindlichkeit], log[Verhéltnis], LMS-R24, L:M:S=Rot:Grin:Blau=16:8:1
Y

P

un Bunjidunag uny bunpuamuy

sd'/ 1X1'eum0b6,l/ob&-r0218202 :Buniasibay-gn.L

agebsny-4oniq Japo -Aejdsig uoa bunssa

9p0Y :[eusreN-dNL

J|




